



જગદીશ્વ

તંત્રી : રોબિન ધોળકીયા •

વેબ સાઈટ : <http://jagdishchristian.com>

(મો)૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬

email:garvinavkranti @ yahoo.com

અમદાવાદથી
દર શનિવારે
પ્રસિધ્ધ થતું
સાપ્તાહિક

આપનું લવાજમ બાકી છે ? (હા) - (ના)
(સરનામાનું સ્ટીકર ઉપાડવા
વગર પરત કરો)

If undelivered pl. return to;
કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણનગર
પાલડી, અમદાવાદ-૭

YEAR-29 • ISSUE: 03 DATE: 18-01-2020 • SATURDAY • PAGES : 4 • PRICE Rs. One • YERLY-SUB:Rs. 60/

દેશ સંકટમાંથી પસાર થઈ રહ્યો છે : ચીફ જસ્ટીસ



સુપ્રીમ કોર્ટે નાગરિકતા સુધારણા કાયદાને બંધારણીય કરવાની માંગણી સાથેની અરજી પર તત્કાળ સુનાવણી કરવાનો ઈન્કાર કરી દીધો છે. જો કે આ મામલે ચાલી રહેલા વિરોધ પ્રદર્શનો અને હિંસાને જોતાં કોર્ટે આકરી ટકોર કરી છે કે દેશ આ સમયે આકરા તબક્કામાંથી પસાર થઈ રહ્યો છે અને વધુ પડતી હિંસા થઈ રહી છે.

ચીફ જસ્ટીસ બોબડે, જસ્ટીસ સુર્યકાંતની બેન્ચે અરજી પર આશ્ચર્ય વ્યક્ત કરતાં કહ્યું કે કોઈ પહેલી વખત કોઈ કાયદાને બંધારણીય જાહેર કરવાનો અનુરોધ કરી રહ્યો છે. હિંસા અટકે તે પછી સીએએની યથાતતાને પડકારતી અરજીઓ પર સુનાવણી થશે.

ચીફ જસ્ટીસ બોબડેએ કહ્યું કે આ સમયે એટલી વધુ હિંસા થઈ રહી છે અને દેશ આકરા તબક્કામાંથી પસાર થઈ રહ્યો છે અને અમારો પ્રયાસ શાંત માટે થવો જોઈએ. આ કોર્ટનું કામ કાયદાની કાયદેસરતા નક્કી કરવાનું છે તેને બંધારણીય જાહેર કરવાનું નહિ. વકીલ વીનિત ઢાંડાએ સીએએને

બંધારણીય જાહેર કરવા અને તમામ રાજ્યોને આ કાયદા પર અમલ કરવાનો નિર્દેશ આપવા માટે કરાયેલી અરજીને સુનાવણી માટે તત્કાળ વિસ્ટીંગ કરવાનો અનુરોધ કર્યો હતો. એ વખતે જસ્ટીસ બોબડેએ આ ટીપ્પણી કરી હતી. આ અરજીમાં અફવાઓ ફેલાવવા માટે કાર્યકરો, વિદ્યાર્થીઓ અને મીડીયા હાઉસની સામે કાર્યવાહી નો પણ અનુરોધ કરાયો હતો. આની સાથે જ આ કાયદાનો અમલ કરવાનો તમામ રાજ્યો અને કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશોને આદેશ આપવાની પણ સુપ્રીમ સમક્ષ માંગણી કરાઈ છે. વકીલની દલીલ સુપ્રીમ કોર્ટની બેન્ચને ગળે ઉતરી ન હતી. તેથી પીટીશનર પુનીત કૌર ઢાંડા વતી હાજર વકીલે આવા મુદ્દાઓમાં દરમિયાનગીરીની છુટ સાથે પીટીશન પાછી ખેંચી લીધી હતી. આમ તેમની અપીલને મંજૂરી અપાઈ છે. એ મુજબ પીટીશન ૨૬ ખાતલ થાય છે.

ઉલ્લેખનીય છે કે સુપ્રીમ કોર્ટે ૧૮ ડીસેમ્બરના રોજ સીએએની બંધારણીય યથાતતાની ચકાસણી માટે તૈયાર થઈ હતી. પરંતુ તેણે તેના અમલ

પર સ્ટે મુકવાનો ઈન્કાર કર્યો હતો. નાગરિકતા સંશોધન એક્ટ હેઠળ ૩૧ ડિસેમ્બર ૨૦૧૪ સુધી પાકિસ્તાન, અફઘાનિસ્તાન, અને બાંગ્લાદેશથી આવેલા હિન્દુઓ, શીખ, ખ્રિસ્તી, પારસી, જૈન અને બૌદ્ધ કોમના સભ્યોને ભારતીય નાગરિકતા આપવાની જોગવાઈ છે. કોર્ટે આ કાયદાને પડકારતી ૫૯ અરજીઓ પર કેન્દ્રસરકારને નોટીસ જારી કરી હતી. અને આ જાન્યુઆરીના બીજા અઠવાડિયે તેની સુનાવણી માટે વિસ્ટીંગ કર્યું હતું.

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/પૂરું થયેલ છે. લવાજમ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો. તમારી જાગૃતતા અમારુ બળ છે.

જગદીશ્વ સાપ્તાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ.
પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર
અમદાવાદ - ૭
ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬-
૦૭૯ ૬૫૨૧૪૭૫૬

સીબીઆઈએ ૨૦૧૪-૧૫માં હોગકોગમાં કાળુ નાણું મોકલવા બદલ ૫૧ સંસ્થાઓ પર કેસ નોંધ્યા : ખરેખર જ્યારે દેશની પ્રજાને વિદેશમાંથી કાળુ નાણું પરત લાવી તેમના ખાતામાં આપવાની લાલચ આપનાર સરકારની નજર નીચે દેશમાંથી કાળુ નાણું પગ કરી ગયું અને સરકાર નબળી પુરવાર થઈ

સીબીઆઈએ ૨૦૧૪-૧૫ દરમિયાન હોગકોગમાં કથિત રીતે રૂ. ૧૦૩૮ કરોડનું કાળુ નાણું મોકલવા બદલ ૫૧ સંસ્થાઓ પર કેસ નોંધ્યો છે. આમાં મોટાભાગની સંસ્થાઓ ચેન્નાઈના લોકોની છે. આમ કાળુ નાણું વિદેશમાંથી લાવવાની વાત જવા દો પરંતુ મોટી સરકાર દેશમાંથી કાળુ નાણું વિદેશ જતું અટકાવવામાં પણ નબળી પુરવાર થઈ રહી છે.

એવો આક્ષેપ કરાયો છે કે ૫૧ સંસ્થાઓમાં ત્રણ સરકારી બેન્કો, બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા, સ્ટેટ બેન્ક અને પંજાબ નેશનલ બેન્કના અજાણ્યા અધિકારીઓ સાથે મળીને રૂ. ૧૦૩૮ કરોડ બિનહિસાબી કાળુ નાણું હોગકોગ મોકલ્યું હતું.

સીબીઆઈને માહિતી મળી હતી કે ૪૮ કંપનીઓના ૫૧ જેટલા ચાલુ ખાતાઓ આ બેન્કોની ચાર શાખાઓમાં ખોલવામાં આવ્યા હતા. જેના થકી કુલ રૂ. ૧૦૩૮.૩૪ કરોડની રકમ રેમિટેન્સના સ્વરૂપે મોકલાઈ હતી. સીબીઆઈનો આરોપ છે કે આયાત કરાયેલા માલ સામાનની ચુકવણી માટે એડવાન્સ પેટે રૂ. ૪૮૮.૩૯ કરોડની રકમ અને આઉટબોર્ડ ફોરિસ રેમિટેન્સ માટે ૨૪ ખાતાનો ઉપયોગ કરાયો હતો. આની સાથે જ ત્રણ પર્યટકોની વિદેશી યાત્રા પાછળ રૂ. ૫૪૯.૯૫ કરોડ રેમિટ કરવા માટે ૨૭ ખાતાઓ ઉપયોગમાં લેવાયા હતા. સીબીઆઈએ મોહમંદ ઈબ્રમ્સા, જહોની, ઝીંટા મધાર અને નિઝામુદ્દીન એમ ત્રણ લોકોને આરોપી બનાવ્યા છે. આ ઉપરાંત એફઆઈઆરમાં ૪૮ કંપનીઓ

છે. સીબીઆઈનો આરોપ છે કે ૨૪માંથી ૧૦ કંપનીઓએ નાના પાયે આયાત કરી હતી. પરંતુ આયાતી ચીજો અને આયાતના મુલ્ય કંપનીઓએ બેન્કોને રજૂ કરેલા ઈનવોઈસ સાથે મેચ થતા નહોતા. એફઆઈઆરમાં વધુમાં ઉમેરાયું હતું કે આ હેરફેરમાં સામેલ આરોપીઓ અને અન્યોને પૈસા ટ્રાન્સફર અને જેટલા સમય માટે બેન્ક ખાતુ સક્રિય રહ્યું તેના આધારે કમિશન ચુકવાયું હતું. સંબંધિત બેન્કના અધિકારીઓને રોકડમાં લાંચ આપવામાં આવી હતી. મોટાભાગના રેમિટન્સીઝ ૨૦૧૫ના બીજા છ મહિનામાં થયા હતા. કંપનીઓનું વાર્ષિક ટર્ન ઓવર લાખોમાં દર્શાવાયું હતું. જ્યારે તેમણે મોકલેલા પૈસા કરોડોમાં હતા. જે બેન્ક અધિકારીઓ દ્વારા છેતરપીટીપુર્વક અને બેઈમાનીથી મોકલાયા હતા.

આ સમગ્ર ઘટનામાં બેન્કોના અધિકારીઓની સામેલગીરી છતી થઈ છે. સીબીઆઈ અનુસાર આરોપીઓ સમગ્ર ફોડ દરમિયાન કેસમાં સામેલ રહ્યા છે. જેમને વાસ્તવમાં કમિશન ચુકવાયું હતું એવા બેન્ક અધિકારીઓ કે જેમના હાથમાં ફોરેન એક્સચેન્જ સંબંધિત અંકુશ હતો તેઓ ખાસ કરીને આ ફોડમાં સામેલ રહ્યા છે. જેના કારણે કાળુ નાણું વિદેશમાં મોકલવામાં સરળતા પ્રાપ્ત થઈ છે. વિદેશોમાંથી જ્યારે હુંડિયામણ ભારતમાં મોકલાયું હતું ત્યારે આવી નકલી કંપનીઓ વાર્ષિક ટર્ન ઓવર લાખમાં દર્શાવતી હતી. પરંતુ વાસ્તવમાં આ રેમિટન્સ કરોડો રૂપિયાનું રહેતું હતું. એવો ખુલાસો સીબીઆઈએ કર્યો છે. (સૌ. નગુસ)

સીએએને બંધારણીય દરજ્જો આપવાની
માંગણી કરતી સુનાવણી પર સુપ્રીમનો
ઇન્કાર
કાયદાનું અર્થઘટન કરશે આદેશ નહીં
આપે

જગદીશ્વ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર ઉપલબ્ધ છે.

<http://jagdishchristian.com>

ઉપરોક્ત વેબ સાઇટ ઉપરાંત ફેસબુક <http://facebook.com/robin.dholakia> પર જોઈ શકાશે





નવકાંતિ

દેશની સ્થિતિમાં અનુકુળતા જેવો શબ્દ ગાયબ થઈ રહ્યો છે. દેશના સુપ્રીમ કોર્ટના ચીફ જસ્ટીસ બોબડેએ આ બાબતે પોતાનું મંતવ્ય વક્ત કર્યું. દેશ સંકટમાંથી પસાર થઈ રહ્યો છે તેવું તેમનું મુલ્યાંકન સત્તાધીશોના બહેરા કાને સંભળાય તે જરૂરી છે. વિપક્ષો એકઠા મળી રહ્યા છે. તેમની એકતાને કારણે સરકારે નાગરિકતા સુધારણા કાયદા અંગે તાત્કાલિક વિચારણા કરવી જરૂરી છે. દેશમાં આ મુદ્દે ઉકળતો ચરુ દેખાઈ રહ્યો છે. ભલે સત્તાધીશોના ભક્તોને આ દેખાતું ના હોય પરંતુ વડાપ્રધાન મોદીનો ગ્રાફ નીચે ઉતરી ગયો છે. તેથી હવે તેમની છબી પહેલા જેવી રહી નથી. કેટલાક મુદ્દાઓના કારણે દેશમાં પડેલી વિપરિત અસરો સુધારવાની જરૂરીયાત હતી પરંતુ અહંમ અને અકડાઈને કારણે તે શક્ય બન્યું નથી. દેશ પ્રથમ સ્થાને હોવો જરૂરી છે. પછી પોતાની મમત કે જીદ આવે. બુધ્ધિજીવીઓ, સાહિત્યકારો, લેખકો, ફિલ્મો સાથે સંકળાયેલા નાયક નાયિકાઓ, પ્રોડ્યુશરો કે અન્ય લોકો ધીમે ધીમે સરકારી બાબતોનો વિરોધ કરતાં થયા છે જે પરિસ્થિતિ અનુકુળ નથી તે બતાવે છે. કેટલાક નિવૃત્ત સરકારી અધિકારીઓએ પત્ર લખીને પણ વડાપ્રધાનને જાણકારી આપી છે કે જે બાબતો સરકાર આગળ ધરીને ઉત્સાહપુર્વક કે ઝનુનપુર્વક કરી રહી છે તે દેશના હિતમાં નથી. પરંતુ હજુ સુધી સાચી પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થયુ નથી.

કેટલાક પ્રશ્નો ચર્ચા દ્વારા હલ કરી શકાય ત્યાં પોલીસ બળની જરૂર નથી પરંતુ અક્કડ વલણને કારણે તેમ બનતું નથી. સત્તાસ્થાને બેઠેલા લોકોમાં એક પ્રકારનો અહંમ ઉભો થઈ જાય છે કે તેમનો કોઈ વિરોધ કરે તો તેમને બળ વડે દબાવી દેવો. લોકશાહીના મુલ્યોનો નાશ થાય જો આ પ્રકારની માનસિકતા કેળવાય. વિરોધ કરવો, દેખાવો કરવા, પ્રદર્શનો કરવા વિગેરે લોકશાહીની જણસો કહેવાય. ગાંધીજીના પ્રયંડ વિરોધને બ્રિટિશ સરકારે બળ વડે દબાવી દેવાના ઓછા પ્રયત્નો કરેલા. અને તોજ આઝાદીની ચળવળ ચાલી અને અંતે આપણને આઝાદી મળી. સરમુખ્યતારશાહીના ધોરણો જુદા હોય છે. હાલમાં લોકશાહીનું માળખું જાણે કે બદલાઈને સરમુખ્યતારશાહી તરફ ઢળી રહ્યું છે.

મંતવ્ય

દેશની આર્થિક સ્થિતિ નાજુક અવસ્થામાં છે. બેન્ક કર્મચારીઓ સરકારી બેન્કોના વિલિનિકરણનો વિરોધ કરી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત દેશમાં આવશ્યક ચીજવસ્તુઓના ભાવ આસમાન પહોચ્યા છે. સરકાર ભાવોને અંકુશમાં લેવામાં સદંતર નિષ્ફળ ગઈ છે. ગરીબો અને મધ્યમવર્ગીઓ મોઘવારીના ચક્કરમાં પીસાઈ રહ્યા છે. આ એજ સરકાર છે જે ભુતકાળમાં ભાવ વધારાની સામે બુમો પાડતી હતી અને પોતે સત્તા પર આવશે તો ભાવ વધારો અને આવશ્યક ચીજ વસ્તુઓના ભાવો કાબુમાં લાવી દેશે તેવા સપના દેશના મતદારોને દેખાડીને ધોળે દિવસે તારા દેખાડ્યા હતા. વિકાસ ઠપ થઈ ગયો છે. બજારમાં નવી માંગનો અભાવ છે. બેકારીએ માઝા મુકી છે. નવી નોકરીઓનું સર્જન થતું નથી. ઉપરથી મોટા ઉદ્યોગો નોકરીઓમાંથી કર્મચારીઓને છુટા કરી રહ્યા છે. વિદેશી રોકાણોનો પ્રવાહ ધીમો પડ્યો છે. નિકાસો ઘટી રહી છે અને કરવેરાની આવકમાં સતત ઘટાડો થતો રહ્યો છે. પરિણામે સરકારને રિઝર્વ બેન્ક પાસે પડેલી અનામતો ઉપાડીને વાપરી નાંખી છે. છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં સરકારની નીતિઓ નિષ્ફળ ગઈ છે. પરિણામે દેશ ભયંકર આર્થિક મંદીનો સામનો કરી રહ્યો છે. સરકાર પોતાની નિષ્ફળતા છુપાવવા માટે રોજ નવા હથકંડા અજમાવી રહ્યું છે જે દેશની એકતા અને ધાર્મિક સમભાવને તોડી પાડી શકે છે. દેશની પ્રજા હવે સત્તાધીશોના તાયફા અને ખોટા ઉત્સવોથી પરેશાન છે. છેવટે સરકારને ભાન થયું છે કે પોતાના ખર્ચા પર કાબુ મેળવવો પડશે તેથી ૨૦ ટકાનો કાપ મુક્યો છે. પરંતુ દેશની મુશ્કેલીઓ ઓછી થશે તેમ લાગતું નથી. અચ્છે દિનનું સપનું પુરુ થયું છે. રમેશ પી. ગામીત

ઇન્ટરનેશનલ જુવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર

- દેશ, વિદેશ તથા ડીવોર્સ પાત્રો માટે જુવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર
- આર્થિકરીતે નબળા, વિધવા કે બેરોજગાર યુવતીઓ પાસેથી
- રજીસ્ટ્રેશન ફી લેવામાં આવતી નથી.
- રજીસ્ટ્રેશન ફી સિવાય કોઈ ફી લેવાતી નથી.
- ફોટોગ્રાફ સાથેનો બાયોડેટા પોસ્ટથી મોકલી શકાશે.
- રજીસ્ટર લગન તથા સમુદ લગન માટેની વ્યવસ્થા મળી શકશે.
- લગનવાંચ્છુ યુવક-યુવતીઓના બાયોડેટા ઇન્ટરનેટ પર વિના મુલ્યે મુકી શકાશે.
- સ્વરોજગાર માટે વિના મુલ્યે સિલાઈ મશીન મેળવવા સંપર્ક કરવો
- ઇન્સાઇબલ પવિત્રભુમિના પ્રવાસના પુસ્તકો મળશે.

સંપર્ક :- શ્રી ભાઈલાલભાઈ એસ. ટેલર

પાર્ક સ્ટ્રીટ, મેથો નર્સિંગસ્કુલ સામે. મિશન રોડ, નડીયાદ.

મો. ૯૮૯૮૩૧૮૬૮૫. ૯૭૧૪૫૧૮૩૬૭

જેએનયુમાં વિદ્યાર્થીઓ પર થયેલા હુમલાનો રાષ્ટ્રવ્યાપી વિરોધ



દિલ્હીની પ્રતિષ્ઠિત જવહરલાલા નહેરુ યુની.માં અજાણ્યા ગુંડાઓ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો પર થયેલા હુમલાનો વિરોધ સમગ્ર રાષ્ટ્ર ભરમાં થયો છે. આ હિંસા દરમિયાન યોગ્ય પગલાં નહીં ભરવાનો આક્ષેપ કરી ને વાઈસ ચાન્સેલરના રાજીનામાની માંગણી કરવામાં આવી હતી. આ હુમલામાં ૩૪ લોકોને ઈજા પહોચી છે. જો કે ઘટનાના લાંબા સમય પછી પણ પોલીસ કોઈની ધરપકડ કરી શકી નથી. હવે આ કેસ કાર્મ બ્રાંચને સુપરત કરાયો છે. જો કે સમગ્ર ઘટનાની તસવીરો અને વીડીયો પરથી હુમલાખોરોની ઓળખ કરવામાં આવશે તેવું જણાવવામાં આવ્યું છે. જો કે વિપક્ષોએ સમગ્ર ઘટનાનો દોષ એબીવીપી ઉપર ઢોળ્યો છે. જ્યારે અન્યોએ આ ઘટનાના દોષી ડાબેરી સંગઠન સાથે જોડાયેલા વિદ્યાર્થીઓને ગણાવ્યા હતા.

દેશના મોટાભાગના વિદ્યાર્થી સંગઠનોએ આ ઘટનાનો વિરોધ કર્યો છે. મુંબઈમાંથી તો વિરોધ પ્રદર્શનો ચાલુ થઈ ગયા છે. નેપાળમાં જેએનયુના એલ્યુમીની કાઠમાંડુમાં એકત્રીત થયા હતા અને વિરોધ પ્રદર્શનો કર્યા હતા. બ્રિટનની ઓક્સફોર્ડ યુની. અને સસેક્સ યુની. તેમજ અમેરિકાની કોલમ્બીયા યુની.ના વિદ્યાર્થીઓ પણ આ બાબતે વિરોધ કર્યો હતો. જેએનયુ વિદ્યાર્થીઓ પર થયેલા હુમલાના વિરોધમાં જાણીતી ફિલ્મી કલાકારો પણ જોડાયા હતા. દિપીકા પદુકોણ વિદ્યાર્થી સંગઠનના વિરોધમાં જોડાઈ હતી. આ ઉપરાંત વિદ્યાર્થી નેતા કનૈયાકુમાર પણ જેએનયુમાં જઈને વિરોધ પ્રદર્શન કરી રહેલા વિદ્યાર્થીઓને મળ્યા હતા. હુમલાના મામલે ગૃહમંત્રી અમિત શાહે એલજી અનિલ બૈજલ સાથે વાતચીત કરી હતી. અને જેએનયુના પ્રતિનિધિઓને ચર્ચા માટે બોલાવવા વિનંતી કરી હતી.



જેએનયુના વિદ્યાર્થીઓને મળવા પહોચેલી દિપીકા પદુકોણ

★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના, રાષ્ટ્રીય બચત પત્રો, કિસાન વિકાસ પત્ર, ટાઇમ ડીપોઝીટ તથા રીકરીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

નીલા સી. ગામડીયા

‘નીલીવા ફુંજ’ પંડિત નહેરુ વિદ્યાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ - ૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં. ૨૫૩૫૫૮૫૮, ૩૫૩૮૩૩૨૨

ખુશ ખબર.. ખુશ ખબર.. ખુશ ખબર...

ખ્રિસ્તી સમાજ માટે બી.પી

ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ, ગ્લુકોમીટર, થર્મોમીટર, સ્પાઈરોમીટર તેમજ કોઈપણ સર્જકલ આઈટમો તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

અમી સર્જકલ

જય ક્રિશ્ચિયન

૧૩, સહયોગ પાર્ક-૧

, ન્યુ ગામડી રોડ, આણંદ. ૧

મો.: ૮૨૩૮૦૦૧૯૮૯

૯૮૨૪૩૬૨૪૬૨



અમેરીકી હુમલામાં ઈરાની સેનાના જનરલ કાસીમ સુલેમાનીનો ખાત્મો : વિશ્વયુદ્ધ નો ખતરો

ઈરાકની રાજધાની બગદાદના આંતરરાષ્ટ્રીય એરપોર્ટ ખાતે અમેરિકી સેના દ્વારા કરાયેલા હુમલામાં ઈરાનીયન રિવોલ્યુશનરી ગાર્ડ્સ કોર્પ્સના કુદ્સ ફોર્સના વડા જનરલ કાસીમ સુલેમાનીનું મોત નિપજ્યું હતું. ઈરાકી ટીવી અને ઈરાકી અધિકારીઓના જણાવ્યા પ્રમાણે ઈરાનના જનરલ કાસીમ સુલેમાની બગદાદ ઇન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ ખાતે થયેલા હુમલામાં માર્યા ગયા છે. આ હુમલામાં ઈરાન સમર્થિત લડાકુઓના સંગઠન પોપ્યુલર મોબિલાઈઝેશન ફોર્સીસના ડેપ્યુટી કમાન્ડર અબુ માહદી અલ મુહાન્દીસ પણ માર્યા ગયા હતા. માર્યા ગયેલા એરપોર્ટના પ્રોટોકોલ ઓફિસર મોહમ્મદ રેદા સહિત ૧૦ લોકોનો પણ સમાવેશ થાય છે. ઈરાકના સિક્યુરીટી મીડીયા સેલે જણાવ્યું હતું કે એરપોર્ટના કાર્ગો હોલ નજીક કાત્યસા રોકેટ દ્વારા કરાયેલા હુમલામાં સંખ્યાબંધ લોકો માર્યા ગયા હતા.

અમેરિકી લશ્કરી વડામથક પેન્ટાગોને જણાવ્યું હતું કે અમેરિકી સેનાના હુમલામાં ઈરાની કુદ્સ ફોર્સના વડા જનરલ કાસીમ સુલેમાનું મોત નિપજ્યું છે. અમેરિકી પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પના આદેશથી આ હુમલો કરાયો હતો. જનરલ સુલેમાની ઈરાકમાં અમેરિકી રાજદ્રારીઓ અને ઈરાકી સેનાના અધિકારીઓ પર હુમલાની યોજના બનાવી રહ્યા હતા. બગદાદમાં અમેરિકી દુતાવાસમાં સુલેમાનીના ઈશારા પર હુમલો કરાયો હતો. ઈરાન દ્વારા ઘડાયેલી હુમલાની યોજનાઓ નિષ્ફળ બનાવવા જનરલ સુલેમાની પર હુમલો કરાયો હતો.

બગદાદ ખાતેના અમેરિકી દુતાવાસે ઈરાનના સંભવિત હુમલાને ધ્યાનમાં લેતાં અમેરિકી નાગરિકોને તાત્કાલિક ઈરાક છોડી જવાની ચેતવણી આપી હતી. દુતાવાસ દ્વારા જારી કરાયેલા નિવેદનમાં જણાવવામાં આવ્યું હતું કે ઈરાકમાં વધી રહેલા તણાવને જોતાં અમે જાન્યુ. ૨૦૨૦ માટે અમેરિકન નાગરિકોને તાત્કાલિક ઈરાક છોડી જવા વિનંતી કરીએ છીએ. અમેરિકી નાગરિકોએ હવાઈ મુસાફરી દ્વારા ઈરાક છોડી દેવું જોઈએ.

ટ્રમ્પે જણાવ્યું હતું કે હજારો અમેરિકન સૈનિકોને મારી નાંખનાર અને ઘાયલ કરનાર સુલેમાનીનો ખાત્મો ઘણા વર્ષો પહેલાં થઈ જવો જોઈતો હતો. તેમણે ઘણા અમેરિકન સૈનિકોની હત્યાની યોજનાઓ બનાવી હતી. ઈરાની કમાન્ડરની હત્યા બાદ ટ્રમ્પે અમેરિકી ધ્વજ ટૂંક કર્યો હતો.

અમેરિકી હુમલાને પગલે રશિયા, ચીન અને સીરીયા રોષે ભરાયા છે. નાટો અને રશિયા સમર્પિત દેશો ફરી એકવાર સામસામે આવે તેવી સંભાવના છે. યુદ્ધ ફાટી નીકળશે તો તેને વિશ્વયુદ્ધમાં પલટાતાં સમય નહીં લાગે.

ઈરાનના સર્વોચ્ચ નેતા આયાતોલ્લા અલી ખૌમેનીએ અમેરિકાને ચેતવણી આપતાં જણાવ્યું હતું કે સુલેમાનીની હત્યા કરનારા અપરાધીઓ સામે આકરો બદલો લેવાશે. સુલેમાનીની શહાદત અમેરિકા અને ઈઝરાયેલ સામેના સંઘર્ષમાં અમારા જુસ્સાને બમણો કરી નાંખશે. અમારા તમામ દુશ્મનો જાણી લે કે જેહાદ જારી રહેશે અને બમણા જુસ્સા સાથે જારી રહેશે. પવિત્ર યુદ્ધમાં જેહાદીઓનો વિજય નિશ્ચિત છે. સુલેમાની શહાદત તેમની આટલા વર્ષોના અથાક પ્રયાસોનો પુરસ્કાર છે. તેમની વિદાયના કારણે તેમના કામ બંધ નહીં થાય. તેમના લોહીથી જેમના હાથ ખરડાયેલા છે તેમના માટે આકરો બદલો રાહ જોઈ રહ્યો છે. ઈરાનના પ્રમુખ હસન રુહાનીએ જણાવ્યું હતું કે ઈરાન અને મિડલ ઈસ્ટના મુક્ત દેશો અમેરિકા સામે બદલો લેશે. ઈરાનના સંરક્ષણ મંત્રી આમીર હાતમીએ જણાવ્યું હતું કે સુલેમાનીની હત્યાનો બદલો લેવામાં આવશે.

અમેરિકાના હુમલા બાદ ઈરાનમાં મોટી સંખ્યામાં લોકોનો રોષ ફાટી નીકળ્યો હતો. ટ્રમ્પની હત્યા કરનારને મોઢું ઇનામ આપવાની જાહેરાત પણ કરાઈ છે. ઈરાને દાગેલા મિસાઈલ્સનો જવાબ હજુ સુધી અમેરિકાએ આપ્યો નથી. પરંતુ શક્યતાઓ છે તેનો જવાબ અપાય તો વિશ્વમાં તેના છાંટા ઉડશે.



સુલેમાની સીરીયાના દમાસ્કસથી ઈરાકની રાજધાની બગદાદ આવ્યા. ત્યાં સુલેમાની અન્યોને લેવા ઈરાન સમર્થિત પીએમએફનો અલ મુહાન્દીસ કાફલા સાથે બગદાદ એરપોર્ટ પહોંચ્યો હતો. સુલેમાની જેવા કારમાં બેઠા કે કાર્ગો એરિયા નજીક અમેરિકી ડ્રોન દ્વારા ચાર મિસાઈલ છોડવામાં આવી જે સુલેમાની અને મુહાન્દીસની કાર પર અચુક નિશાના પર લાગી અને આંખના પલકારામાં કાર ભશ્મ બની ગઈ. તેમની ઓળખ તેમણે પહેરેલી વીંટી પરથી કરાઈ હતી.

ઈરાનના સર્વોચ્ચ નેતા આયાતોલ્લા અલી ખૌમેનીએ સુલેમાનીના મોત માટે ઈરાનમાં ૩ દિવસનો રાષ્ટ્રીય શોક જાહેર કર્યો હતો. ઈરાનના સરકારી ટેલિવિઝને જણાવ્યું હતું કે અમેરિકાએ બીજા વિશ્વયુદ્ધ પછીની સૌથી મોટી ભુલ કરી છે. મિડલ ઈસ્ટના લોકો હવે અહીં અમેરિકનોને રહેવા દેશે નહીં.

ઈરાનના સર્વોચ્ચ નેતા ખૌમેનીએ રિવોલ્યુશનરી ગાર્ડ્સની ફોરેન ઓપરેશન્સ પાંખના વડા તરીકે ઈસ્માઈલ કાનીની કુદ્સ ફોર્સના વડા તરીકેની નિયુક્તિની જાહેરાત કરી છે.

ઈરાકના વડાપ્રધાન આદેલ અબ્દુલ માહદીએ જણાવ્યું હતું કે અમેરિકી હુમલાને કારણે વિનાશક યુદ્ધ ફાટી નીકળશે. હુમલામાં ઈરાકી કમાન્ડર મુહાન્દીસનું પણ મોત થયું છે. જે ઈરાકની સરકાર અને તેની જનતા પરનો હુમલો છે.

૨૬મી જાન્યુઆરીની પરેડમાં પ.બંગાળ, મહારાષ્ટ્રના ટેલો સ્વીકારવાનો ગૃહમંત્રાલયનો

ઇન્કાર : કેન્દ્રનું પગલું અપમાન જનક : શિવસેના સાંસદ રાવત

૨૦૨૦ની ૨૬મી જાન્યુઆરી ગણતંત્ર દિવસની પરેડમાં પશ્ચિમ બંગાળ અને મહારાષ્ટ્રની ઝાંખી જોવા મળવાની નથી. મહારાષ્ટ્ર સરકારના મંત્રી જિતેન્દ્ર અવધે દાવો કર્યો હતો કે આ વખતે ગણતંત્ર દિવસની પરેડમાં મહારાષ્ટ્રની ઝાંખીને પણ ગૃહમંત્રાલયે સ્વીકાર કરવાનો ઈન્કાર કર્યો છે. સંરક્ષણ મંત્રાલય દ્વારા જાહેર કરવામાં આવ્યું છે કે ૨૬ જાન્યુઆરીના રોજ યોજાનારી ગણતંત્ર દિવસની પરેડમાં પશ્ચિમ બંગાળ ની ઝાંખીને પણ ૨૬ કરી દેવાઈ છે. પશ્ચિમ બંગાળ સરકાર છોકરીઓ માટે ચાલતી યોજના 'કન્યાશ્રી' ને

ગણતંત્ર દિવસની પરેડમાં દર્શાવવા ઈચ્છતી હતી. આ યોજનાને આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તર પણ વખાણવામાં પણ આવી હતી.

મંત્રાલયે કહ્યું કે પશ્ચિમ બંગાળ સરકાર તરફથી રજૂ કરવામાં આવેલા પ્રસ્તાવની તપાસ એક્સપર્ટ કમિટીએ બે રાઉન્ડની બેઠકમાં પુરી કરી છે. બીજી કમિટીની બેઠકમાં વિસ્તારપુર્વક ચર્ચા કર્યા બાદ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે કે તેમની આ ઝાંખીને પરવાનગી આપવામાં આવશે નહીં. ત્યારબાદ પશ્ચિમ બંગાળના અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે રક્ષા મંત્રાલયની એક્સપર્ટ કમિટીની

બેઠકમાં ઝાંખી વિશે ચર્ચા કરવા માટે અમને બોલાવવામાં આવ્યા છે. આ મુદ્દે શિવસેનાના સાંસદ સંજય રાઉતે કહ્યું હતું કે મહારાષ્ટ્રની ઝાંખી કાયમ દેશનું આકર્ષણ રહી છે. જો કોંગ્રેસના કાર્યકાળમાં આ બન્યું હોત તો મહારાષ્ટ્ર ભાજપ આક્રમક બની ગયો હોત.

ગણતંત્ર દિવસની પરેડમાં પશ્ચિમ બંગાળની ઝાંખી નહી સમાવવા મામલે તુણમુણ કોંગ્રેસે તેને બંગાળનું અપમાન ગણાવ્યું છે. કેન્દ્ર ની ભાજપ

સરકાર પર પ્રહારો કરતાં તેણે કહ્યું છે કે રાજ્યમાં નાગરિકતા સુધારણા કાયદાના વિરોધને કારણે આ નિર્ણય લેવાયો છે. બદલાની ભાવનાથી આ પગલું ભરાયું છે. તે મામલે બચાવ કરતાં રાજ્ય ભાજપ વડા દિલીપ ઘોષે કહ્યું હતું કે રાજ્ય સરકારે દરખાસ્ત રજૂ કરવામાં નિયમો અને પ્રક્રિયાનું

પાલન કર્યું નહોતું એટલે દરખાસ્ત રદ કરાઈ છે.

વ્યક્તિ જ્યારે એક ડગલું ભરે ત્યારે તેના શરીરના બસો સ્નાયુઓ એકસાથે હલનચલન કરે છે. મનુષ્યોના પગમાં ૨,૫૦,૦૦૦ પ્રકારની અંતઃશ્રાવી ગ્રંથીઓ આવેલી હોય છે.

જાહેર ખબરના ભાવ

આખુ પાન	રૂ. ૧૦૫૦૦	અર્ધુ પાન	રૂ. ૫૦૦૦
૧/૪ પાન	રૂ. ૨૫૦૦	૧/૮ પાન	રૂ. ૧૦૦૦
વાર્ષિક પેનલ	રૂ. ૭૨૦૦	માસિક પેનલ	રૂ. ૧૦૦૦

ટયુકડી જાહેરાત રૂ. ૫૦૦

વ્યવસાયિક જા.ખ. રૂ. ૬૦ કો. સે. મી.

આપની કોઇપણ પ્રકારની જાહેર ખબરો સંપૂર્ણ વિગત સાથે મોકલી આપી, વિશાળ વાચક વર્ગ સુધી પહોંચાડો. જાહેરખબર દર મંગળવારે કાર્યાલય પર પહોંચાડવી સંપર્ક : ૯૮૨૫૧ ૬૯૩૮૬, ૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી

કે લગ્ન

સંબંધી, જાહેરાત

વિશાળ વાચક વર્ગ

સુધી ઝડપથી

પહોંચાડવા માટે

અમારો સંપર્ક કરો.

નવકાન્તિ સાપ્તાહિક

9825169386

સેરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

કેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફક્ત રૂ. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ... સાથે ઈંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માગ

બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ,

કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજ્જવળ ભવિષ્ય બનાવો.

હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્ષ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૬. મો. નં : ૯૮૨૫૨૭૪૧૭૫

બ્રાન્ચ ઓફિસ : ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી, ઈસનપુર અમદાવાદ. મો. નં : ૯૮૮૮૦૭૨૮૮૧

ગ્લોરી કેટરીંગ સર્વિસ

આપને ત્યાં ઉજવાતા માંગલિક પ્રસંગો જેવાકે સગાઈ, લગ્ન, વિસેપ્સન, બર્થડે પાર્ટી તથા નાના મોટા જમણવારોમાં જમણા અંગેની તમામ વ્યવસ્થા વ્યાજબી ભાવે કરી આપીશુ.

શુદ્ધ, સાત્વીક, સ્વાદિષ્ટ રસોઈ માટે એકવાર મુલાકાત ગોઠવો અને નિશ્ચિત બની આપના પ્રસંગનો અનેરો આનંદ માણો

ચિંતા વગરનો પ્રસંગ એ જ પ્રસંગનો આનંદ

સંપર્ક:

એ. એમ. મેકવાન

૮/૪૪, આશા એપાર્ટ, કિરણ પાર્ક પાસે, નવા વાડજ, અમદાવાદ-૧૩

ફોન નં. ૨૭૫૫૮૦૮૩ મો. ૯૩૭૫૨૦૯૯૨૪



જેએનયુ હિંસાને વિશ્વ મીડીયા દ્વારા વખોડવામાં આવી તેમજ ભારતીય રાજકીય સ્થિતિ અંગે ટીકાઓ કરાઈ

જેએનયુમાં થયેલી હિંસાના વિશ્વભરના મીડીયાએ મિશ્ર પ્રત્યાધાતો આપ્યા હતા. ગાર્ડિયન, ન્યુયોર્ક ટાઈમ્સ, બીબીસી, અલ ઝીરા અને બ્લુમબર્ગ બુરખાધારી હુમલાખોરોએ કરેલા હુમલાને તેમની હેડલાઈનમાં સામેલ કર્યા હતા.

ગાર્ડિયને લખ્યું હતું કે ભારતની અગ્રણી યુની. માં નકાબપોશ હુમલાખોરોના હુમલાથી ૨૩ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ ઘવાયા હતા. વિપક્ષી નેતાઓ ભાજપ સાથે જોડાયેલા ગુંડાઓને હિંસા માટે જવાબદાર ગણે છે.

બીબીસીએ જણાવ્યું હતું કે જેએનયુ યુની. માં હુમલા માટે એબીવીપીને જવાબદાર ઠેરવ્યો હતો. જે ભાજપ સાથે સંલગ્ન સંગઠન છે. એબીવીપીએ લેફ્ટ સંગઠનો પર આરોપ લગાવ્યો છે. આમાં યુની. ની મિલકતને ભારે નુકશાન પહોંચ્યું છે.

ન્યુયોર્ક ટાઈમ્સ લખે છે કે નકાબપોશોએ જેએનયુમાં હિંસાનું તાંડવ મચાવ્યું છે. જેમાં હિન્દુવાદી નારા લગાવનારા કેટલાકને ઈજા થઈ છે. કેટલાકે પોલીસ પર આમાં મુકદ્દર્શક રહેવાનો આરોપ લગાવ્યો છે.

અલ ઝીરાએ જણાવ્યું હતું કે જેએનયુ કેમ્પસમાં એબીવીપી દ્વારા થયેલા હિંસક હુમલામાં જેએનયુ યુની. ના અધ્યક્ષ આઈશી ઘોષ સહિત અનેક ઘવાયા છે. વિદ્યાર્થીઓએ હુમલા માટે ભાજપ સાથે સંલગ્ન એબીવીપી પર આરોપ લગાવ્યો છે.

બ્લુમબર્ગે જણાવ્યું હતું કે યુનીવર્સિટીમાં વિદ્યાર્થીઓ પર હુમલા પછી દેશભરમાં તંગદીલી વધી છે. મારક પહેરેલા લોકોએ મારપીટ કરી છે. ઘટના વખતે કેમ્પસમાં ડાબેરી વિદ્યાર્થી સંઘો પીએમ સામે દેખાવો કરતા હતા.

જેએનયુ હુમલાની ઘટના પર બોલીવુડની સેલીબ્રિટીઓએ પણ ચિંતા વ્યક્ત કરી છે. એક્ટ્રેસ સ્વરા ભાસ્કરની માતા જેએનયુમાં પ્રોફેસર છે. તેણે જણાવ્યું કે આ કોઈ ઘર્ષણ નથી પણ પુર્વ આયોજિત, નિર્દયી હુમલો છે. બુકાની પહેરેલા એબીવીપીના ગુંડાઓને પોલીસે ત્રણ કલાક સુધી છુટ આપી, એક્ટ્રેસ કૃતિ સેને લખ્યું હતું કે ભારતમાં હાલમાં જે થઈ રહ્યું છે તે ખરેખર ભયાનક છે. એક્ટ્રેસ તપસી પન્નુએ લખ્યું છે કે જ્યાં ભારતનું ભાવિ ઘડાય છે એવા વિસ્તારમાં આવી હાલત છે. આ શરમજનક છે. આ ડરામણું છે.

એક્ટર રિતેશ દેશમુખે લખ્યું છે કે તમારે શા માટે ચહેરો ઢાંકવાની જરૂર પડે છે. કારણકે તમને ખબર છે કે તમે કાંઈ ખોટું કરી રહ્યા છો. ગેરકાયદે અને દંડનીય અપરાધ કરતાં હો ત્યારે આવું કરવું પડે. વિશાલ દંદલાણીએ લખ્યું છે કે આ લોકશાહી દેશના આપણે નાગરિક છીએ એવો દાવો આપણે કરી શકીએ તેમ નથી. આ ખોટું રહેશે. અનુરાગ કશ્યપે લખ્યું હતું કે હવે આપણે મુકદ્દર્શક બની બેસી શકીએ નહીં. હિંદુત્વ આતંકવાદ હવે પુરી રીતે હાવી થઈ ચુક્યો છે. શબાના આઝમીએ લખ્યું છે કે શું આપણા દેશમાં આવું થઈ રહ્યું છે? આ ખરેખર ચિંતાજનક છે. ટ્રિવિન્કલ ખન્નાએ લખ્યું છે કે ભારતમાં સ્ટુડન્ટ્સ કરતાં ગાયોને વધારે સુરક્ષા મળે છે. તમે હિંસા કરીને લોકોને દબાવી શકો નહીં. આ ઉપરાંત આલિયા ભટ્ટ, અનિલ કપુર, રાજકુમાર રાવ સહિતની હસ્તીઓએ આ હુમલાને ભયાનક અને દુઃખ દ ગણાવ્યો હતો. સાથે માંગ કરી હતી કે આ મામલે ન્યાય મળે. આપણા દેશમાં હિંસાને સ્થાન નથી. આવી વિચારધારાનો વિરોધ કરવાનો સમય આવી ગયો છે. જે વિભાજન, ઉત્પીડન અને હિંસાને પ્રોત્સાહન આપવા ઈચ્છે છે. સત્યતાને જોવી અને સ્વીકાર કરવો જરૂરી છે. આપણી વિચારધાર અલગ હોય પરંતુ તે હિંસાથી ઉકેલી ના શકાય.

જ્યારે મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી ઉદવ ઠાકરેએ જેએનયુના મામલે કહ્યું હતું કે આ ઘટના મને મુંબઈના આતંકી હુમલાની યાદ આવી ગઈ.. બુકાનીધારી હુમલાખોરો કોણ હતા તેની તપાસ થવી જોઈએ. ઠાકરેએ કહ્યું હતું કે દેશભરના વિદ્યાર્થીઓમાં ડરનો માહોલ છે. અને આપણે સાથે મળીને તેઓમાં આત્મવિશ્વાસ લાવવો પડશે. તેમણે કહ્યું હતું કે જેએનયુમાં હુમલો કરનારા કાયર લોકો છે. તેમની ઓળખ છતી થવી જોઈએ. રાત્રીના સમયમાં બુકાનીધારીઓ લાઠી, સળીયા જેવા હથિયારો લઈને કેમ્પસમાં ઘુસી જાય વિદ્યાર્થીઓ અને પ્રોફેસરોને મારપીટ કરે તે અનહદ ખોટું છે.

AGNELO FREE MARRIAGE SERVECES, INDIA

agnelofreemarriagebureau@gmail.com.
parmar_kanu2002@yahoo.co.in
http://jagadishchristian.com/
Conact No.0091 9824489344,
(R)0091-2692-260332

પાકિસ્તાનના લશ્કરી વડા અને પુર્વ રાષ્ટ્રપતિ મુશર્રફની હાઇકોર્ટે ફાંસી સજા માફ કરી

લાહોર હાઇકોર્ટે ભુતપુર્વ પ્રમુખ મુશર્રફને ફરમાવવામાં આવેલી ફાંસીની સજા માફ કરી દીધી છે. વિશેષ અદાલતે આપેલો ચુકાદો ગેરબંધારણીય છે.

તેમજ તેમના વિરુદ્ધ દાખલ કેસ અને ફરિયાદ પક્ષની દલીલો પણ ગેરકાયદે છે.

જીએસટીમાં વળતર બંધ થતાં રાજ્યોની આવક રૂપીયા ૧ લાખ કરોડ ઘટશે

જીએસટીનો અમલ ૧ જુલાઈ, ૨૦૧૭ના રોજથી શરૂ કરવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે કેન્દ્ર સરકારે રાજ્યોને સહમત ફોર્મ્યુલા મુજબ પાંચ વર્ષ સુધી તેમની આવકમાં પડનારી ઘટ બદલ વળતર ચુકવવા વચન આપ્યું હતું. પરંતુ ૩૦ જુન ૨૦૨૨ના રોજ વળતર ચુકવણી બંધ થતાં રાજ્યોને વાર્ષિક આવકમાં રૂપીયા ૧.૨૩ લાખ કરોડની ઘટનો સામનો કરવો પડશે તેવી શક્યતા છે. વિશ્વસનીય ડેટા આધારે આર્થિક થિંક ટેન્કે પોતાના અહેવાલમાં આ બાબતની જાણકારી આપી હતી.

થિંક ટેન્કનું કહેવું છે કે જો આમ બને તો તે પછીના વર્ષમાં રાજ્યોએ જે ખર્ચ કરવાનું રહે તેના નિવહન માટે તેટલી ઘટની રકમ આવક હયાત સંશોધનોમાંથી કરવી પડશે કે પછી આ ઘટનો સામનો કરવા માટે વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩માં ખર્ચ ઘટાડવું પડશે. હાલમાં જ જીએસટી આવકમાં પડેલી ઘટ તેમજ જીએસટી વળતર માટે જરૂરી ભંડોળ અને જીએસટી વળતર સેસની આવક વચ્ચે પ્રવર્તી રહેલી ઘટને કારણે જીએસટી વળતરી સમયસરની ચુકવણીને મુદ્દે પણ કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકારો વચ્ચે ખેંચતાણ વધી છે.

પ્રજાસત્તાક દિનની પરેડમાં માત્ર ૨૨ ટેબલોની પસંદગી : બિહાર અને કેરળને પણ પરેડમાં સ્થાન ના મળ્યું

પ્રજાસત્તાક દિને આ વર્ષે દિલ્હીમાં રાજપથ પર યોજનારી પરેડમાં આ વર્ષે મહારાષ્ટ્ર, પ. બંગાળ, બિહાર અને કેરળના ટેબલોને સ્થાન મળ્યું નથી. આ વર્ષે કુલ ૨૨ ટેબલોને સ્થાન આપવામાં આવ્યું છે.

જે ૧૬ રાજ્યોના ટેબલોની પસંદગી થઈ છે તેમાં ગુજરાત, આંધ્રપ્રદેશ, હિમાચલ પ્રદેશ, જમ્મુ અને કાશ્મીર, ગોવા, આસામ, છત્તીસગઢ, કર્ણાટક, મધ્યપ્રદેશ, મેઘાલય, ઓડિશા, પંજાબ, રાજસ્થાન, તામિલનાડુ, તેલંગાણા અને ઉત્તરપ્રદેશનો સમાવેશ થાય છે. આમાંથી ૮ રાજ્યોમાં ભાજપ અથવા એનડીએની સરકાર, ચારમાં કોંગ્રેસ અથવા યુપીએના ઘટક પક્ષોની સરકાર અને ત્રણમાં નોન-એનડીએ, નોન યુપીએની સરકાર છે. શીર્ષીંગ મંત્રાલય, ગૃહમંત્રાલય સહિત છ વિભાગોના ટેબલોને મંજૂરી મળી છે. બિહારના જળજીવન હરિયાણી મિશન પર આધારિત ટેબલોને મંજૂરી અપાઈ નથી. જે મુખ્યમંત્રી નીતિશકુમાર આ પ્રોજેક્ટનો જોરદાર પ્રચાર કરે છે.



વિનંતી

તમારી પ્રાર્થનામાં અમારી સેવાઓને ખાસ યાદ રાખશો.

ડૉ. હેમેન્દ્ર જી. પરીખ

પી. જી. યોગા, ડી. એચ. એમ. એસ

યોગ - હોમીયોપેથીક કન્સલ્ટન્ટ

એકસ. સીની. કન્સલ્ટન્ટ,
રાજસ્થાન હોસ્પિટલ, અમદાવાદ
એકસ. સીની. કન્સલ્ટન્ટ
મોરારજી દેસાઈ આરોગ્યધામ,
હેલ્થ-વેલ્થ પ્લાનર
ગેસ્ટ કોલમીસ્ટ, ગુજરાત સમાચાર, દિવ્યભાસ્કર
મો. ૯૩૭૬૧ ૦૦૮૯૮
E.mail : drhamparikh@yahoo.co.in



લાહોર હાઇકોર્ટે વિશેષ અદાલતે આપેલો ચુકાદો પલટાવી દીધો હતો. મુશર્રફે ૨૦૦૭માં કટોકટી લાદી હતી તે પછી તેમણે ૧૯૯૮ થી ૨૦૦૮ સુધી પાકિસ્તાન પર શાસન કર્યું હતું. તેમણે ૨૦૧૬માં પાકિસ્તાન છોડી દીધું હતું. અને દુબઈમાં તેઓ તેમની બિમારીની સારવાર લઈ રહ્યા છે. તેમણે મીડીયાને કહ્યું હતું કે દેશદ્રોહનો કેસ પાયાવિહોણો છે. મે આ દેશની સેવા કરી છે. અનેકવાર યુદ્ધ લડ્યા છે. ૧૦ વર્ષ સેવા કર્યા બાદ પછી મારું કોઈ સાંભળી રહ્યું નથી.

કાર ભાડે મળશે



લગ્ન તેમજ શુભ પ્રસંગ માટે ડિગ્રાઇનર કાર મળશે



મોબાઇલ :

૮૫૧૧૮૯૯૧૯૭
લિમોઝીન,
બીએમ ડબલ્યુ,
ઓડી, મર્સીડીઝ
તથા અન્ય મેરેજ
કાર મળશે

